
Тест для проведения промежуточной аттестации в 10 классе 

Предмет «География» учитель Корнилова Ольга Владимировна 

Тест состоит из трех частей. Эти части выделяются в соответствии с типами 

представленных в них заданий: 

• часть 1 состоит из заданий с выбором правильного ответа из четырех предложенных 

вариантов (все задания базового уровня сложности); 

• часть 2 содержит задания: на установление соответствия; требующие записать ответ в 

виде одного слова; на установление правильной последовательности 

 
 

А1. Как называется политически независимое государство? 

1) метрополия 

2) суверенное   

3) содружество 

4) унитарное 

 

А2. Какой вид ресурсов относится к невозобновимым? 

1) земельные 

2) водные 

3) минеральные 

4) биологические 

 

А3. Укажите страну, имеющую один из самых низких показателей продолжительности 

жизни. 

1) Бельгия  

2) Замбия 

3) Испания 

4) Израиль 

 

А4. Укажите страну, в которой преобладает религия ислам. 

1) Иран  

2) Вьетнам 

3) Китай 

4) Филиппины 

 

А5. Как называется показатель, характеризующий стоимость всей продукции, 

выпушенной на территории страны за год? 

1) ИЧР   

2) экономика 

3) ВВП 

4) хозяйство 

 

А6. Укажите неверное утверждение.  

Для современной НТР характерны 4 черты: 

1) всеохватность, универсальность  

2) ускорение научно-технических 

преобразований 

3) военно-техническая революция 

4) наукоемкое производство 

 

А7. Укажите лишний фактор формирования мирового хозяйства. 

1) развитие мирового транспорта 

2) создание мирового рынка 

3) распространение мировых религий  

4) появление крупной машинной 

индустрии    

 

А8. Какая страна не является членом ЕС?  

1) Чехия                             

2) Венгрия                    

3) Греция 

4) Швейцария 

 

А9. Какая страна имеет постиндустриальную структуру хозяйства?  

1) Литва 

2) Россия 

3) Индия  

4) Япония 

 



А10. Какая отрасль экономики не входит в «авангардную тройку»?  

1) легкая промышленность 

2) машиностроение  

3) химическая промышленность 

4) электроэнергетическая промышленность     

 

А11. Какие страны называют «отцепленным вагоном мировой экономики»? 

1) ключевые 

2) индустриальные 

3) наименее развитые 

4) страны ОПЕК 

  

А12. Какие регионы не выделяются в территориальной структуре развитых стран 

1) высокоразвитые 

2) старо промышленные 

3) районы нового освоения 

4) горнодобывающие 

 

А13. Укажите старую отрасль промышленности: 

1) автомобилестроение 

2) алюминиевая 

3) судостроение 

4) химия органического синтеза 

 

А14. Какая страна является мировым лидером по добыче газа| 

1) Австралия 

2) Япония 

3) Алжир 

4) Россия 

 

А15. Какой этап развития топливно-энергетической промышленности мира характерен для 

начала XXI века? 

1) Угольный 

2) Нефтегазовый 

3) Атомный 

4) Сланцевый 

 

А16. Какой тип электростанций преобладает в мировой выработке электроэнергии? 

1) ТЭС 

2) ГЭС 

3) АЭС 

4) ГеоТЭС 

 

А17. Какие страны являются главными экспортерами железной руды? 

1) Бразилия и Австралия 

2) ЮАР и Япония 

3) Индия и ФРГ 

4) США и Канада 

 

А18. Какая страна занимает первое место в мире по производству автомобилей? 

1) США 

2) Япония 

3) ФРГ 

4) Китай 

 

А19. Какой морской порт лидирует в мире по грузообороту? 

1) Роттердам 

2) Лондон 

3) Шанхай 

4) Сингапур 

  

А20. Какая страна является лидером по производству риса? 

1) Индия 

2) Япония 

3) Китай 

4) Индонезия 

 

В1. Дополните предложение. 

Уменьшение численности населения в стране при превышении смертности над 

рождаемостью называется .... 
Ответ: _______________________________  

 

В2. Дополните предложение. 



Район или город с выгодным ЭГП, для которого устанавливается льготный 

налоговый и таможенный режим, называется .... 
Ответ: _____________________________ 

 

В3. Выберите три страны, наиболее обеспеченные нефтью. 

1) Канада 4) Саудовская Аравия 

2) Китай 5) ФРГ 

3) Россия 6) Великобритания 

Ответ: ____________________________  

 

В4. Установите соответствие между страной и преобладающим в ней типом электростанций. 

1) Бразилия А. АЭС 

2) ФРГ Б. ТЭС 

3) Литва В. ГЭС  

Ответ: 

1 2 3 

   

  

 


